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REUNIÃO: ORDINARIA

DATA DA REUNIAO: Nove de março de dois mil e vinte.

LOCAL DA REUNñO: Sala de reuniões do 3.o piso do Edifício dos Paços do Concelho.

PRESIDIU: O Senhor Presidente da Câmara, Eng.o António Domingos da Silva Tiago.

PRESENçAS E FALTAS

- Presidente:

António Domingos da Silva Tiago - Presente.

- Vereadores:

José Francisco Ferreira da Silva Vieira de Carvalho - Presente.

Emília de Fátima Moreira dos Sanfos - Presente.

Sandra Raquel de Vasconcelos Lameiras - Presente.

Ana Miguel Ferreira da Silva Vieira de Carvalho - Presente.

José António Andrade Ferreira - Presente.

Mário Nuno Alves de Sousa Neyes - Presente.

Jaime Manuel da Silva Pinho - Presente.

Paulo Fernando de Sousa Ramalho - Presente.

Paula Cristina Romão Pereira - Presente.

Marta Moreira de Sâ Peneda - Presente.

lNlClO DA REUNIAO: Dezasseis horas.

ENCERRAMENTO: Dezassete horas e dez minutos

SECRETARIOU A REUNIÃO: A Diretora do DFP, Dra. Alexandra Carvalho.

oRDEM CRONOLÓGICA POR QUE FORAM TRATADOS OS ASSUNTOS: A ordem da própria
agenda.

rM-062.4 OAG
( ), t,:i,

Praça do Doutor José Vieira de Carvalho . 4474-006 Mala

Tel. 229 408 600 . Fax 229 418 411

dao@cm-mala.ot . www.cm-maia,ot

C,r /irjrt':r,r:: .i;i!
G( r¡r

Página 1/1 t90



Frontispício

PREsrou coLABoRAçÃo rÉcn¡ca:

Pâoina 212 rM-062.4



Data; 20 /

Fl.( 1 )

ATA N." 09

REUNIÃO EXTRT{ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DA MAIA. REALI.

ZADA NO DIA 09 DE MARCO DE 2020. CONFORME EDITAL REGISTADO SOB

O N." 36/2020. EXPEDIDO NO DIA 03 DE MARCO DE 2020.

nono dia do mês de março de dois mil e vinte,

na sala de reuniões no terceiro piso do edificio dos Paços do Concelho, pelas dezasseis ho-

ras, sob a presidência do Senhor Presidente, Eng.o António Domingos da Silva Tiago e dos

Senhores Vereadores, Dr. José Francisco Feneira da Silva Vieira de Carvalho, Dra. Emília

de Fátima Moreira dos Santos, Eng.o Sandra Raquel Vasconcelos Lameiras, Dra. Ana Mi-

guel Ferreira da Silva Vieira de Carvalho, Dr. José António Andrade Ferreira, Doutor Mário

Nuno Alves de Sousa Neves, Dr. Jaime Manuel da Silva Pinho, Dr. Paulo Fernando de Sou-

sa Ramalho, Prof." Doutora Paula Cristina Romão Pereira e da Dra. Marta Moreira de Sá

Peneda, reuniu extraordinariamente a Câmara Municipal da Maia, nos termos constantes do

Edital n3 36/2020, de 03 de março do ano em curso, de que um exemplar fica a fazer parte

integrante da ata desta reunião.----------

---Secretariou a reunião a Diretora de Departamento,

Dra. Alexandra Maria de Carvalho Pereira.--

'--Declarada aberta a reunião pelo Senhor Presidente

passou a Câmara à análise dos assuntos constantes da Ordem de Trabalhos, pela ordem cro-

nológica porque foram agendados.
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Procedimento n.o 138/2020. "Reperfìlamento da Rua Conse-
lheiro Luís de Maealhães (E.N. 13) e construcão de arrua-
mentos de ligacão à Rua Dr. Farinhote. na freeuesia de Mo-
reira - Rotunda da Ouinta do Mosteiro".

Proposta de Procedimento.

Concurso Público.

Informação n.o 3814/20, elaborada pela Secçâo de Compras.

Procedimento n." 4612020. "Construcão do Parque Urbano
de Moreira (Parque Quinta do Mosteiro)".

Proposta de procedimento.

Concurso Público.

Informação n." 54 865i 19, elaborada pela Secção de Com-
pras.

2,2.1,2.2,2A
a2BP

3,3.1,3A a

3BJ

Aprovação da proposta de pro-
cedimento e concurso público,
por unanimidade.

Intervencões:

I )Exm.os(as) Senhores(as) Ve-
readores(as):

- Dr. José Francisco Ferreira
da Silva Vieira de Carva-
lho;

- Eng.o Sandra Raquel Vas-
concelos Lameiras.

2) Presidente da Câmara Muni-
cipal, Eng.o António Domin-
gos da Silva Tiago.

3) Prestação de esclarecimentos
técnicos do Arqt.o Pedro Tiago,
Chefe de Divisão de Projetos,
Espaço Público e Infraestruturas.

Aprovação da proposta de pro-
cedimento e concurso público,
por unanimidade.

Intervencões:

I )Exm.os(as) Senhores(as) Vere-
adores(as):

- Dr. Jaime Manuel da Silva
Pinho;

- Dr. José Francisco Ferreira
da Silva Vieira de Carva-
lho;

2) Presidente da Câmara Muni-
cipal, Eng.o António Domin-
gos da Silva Tiago.

3) Prestação de esclarecimentos
técnicos do Arqt.o Pedro Tiago,
Chefe de Divisão de Projetos,
EspaÇo Público e Infraestruturas.
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4,5,5.1,54 a

5EF

6,6A a 6BE

7,7 A a7 Al

3

4

5

Procedimento n.o 143/2020 - Lote I "Rua D. Afonso Henri-
ques - PS ao Km 6+080 - EN 105 ao Km l+143 e - EN 105

ao Km 4.200). na Freguesia de Águas Santas e PS para liga-
cão viária entre a Rua Nova e Teibas e a Rua de Cutamas. na

Freeuesia de Pedroucos - Projeto de Engenharia. reabilita-
cão. reforco e assistência técnica".

Lote 2 "Execução de infraestruturas de drenaeem de ásuas
pluviais na Rua Dr. António dos Santos. de ligacão entre as

passaeens hidráulicas da 43. da Rua do Mosteiro. Rua do Pi-
nhô. Rua de Real de Baixo e o Rio Leca. Freguesia de Águas
Santas e Milheirós e regularizacão da linha de água afluente
do Leca. que atravessa a Rua de Chancidro. Freguesia de

Moreira.

Proposta de procedimento.

Concurso público.

Informação n." 3926/20, elaborada pelo Secção de Compras.

Pedidos de isenções de taxas - Ratificacôes-

Informações n.o' 43/20, 3483120, 4046/20, 5532/20 e

5578120 elaboradas pelo Departamento de Finanças e Patri-
mónio.

- Aprovacão da ata da reuniâo realizada em 06 de janeiro de

2020.

Aprovação da proposta de pro-
cedimento e concurso público,
por unanimidade.

Intervencões:

I )Exm.os(as) Senhores(as) Vere-
adores(as):

- Dr. José Francisco Ferreira
da Silva Vieira de Carva-
lho;

- Eng.o Sandra Raquel Vas-
concelos Lameiras.

2) Presidente da Câmara Muni-
cipal, Eng.o António Domin-
gos da Silva Tiago.

A Senhora Vereadora, Dra. Mar-
ta Moreira de Sá Peneda ausen-

tou-se da sala.

Ratificação das isençôes de ta-
xas, por unanimidade dos presen-

tes.

Aprovação da ata, por unaninri-
dade dos presentes.

Mais deliberou aprovar as retifì-
caçôes sugeridas quanto aos
pontos I e 12 da ata de 6 de
janeiro, ponto 3 da ata de I I de
novembro e ponto 30 de 2 de
dezembro, após prévia ausculta-

ção das gravaçôes.

Intervencões:

I )Exm.os(as) Senhores(as) Vere-
adores(as):

- Dr. Jaime Manuel da Silva
Pinho;

- Dr. José Francisco Ferreira
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Relatório Final das Festividades do Natal e Passagem de
Ano. e Plano de Contingência.

Oficio n.o 6898120, subscrito pela Senhora Vereadora do Pe-

louro da Dinamização Local, Dra. Marta Peneda.

Procedimento n." 172120. "Criação de um espaco com vista à
oartilha e experimentacão de solucões ISMART) focadas no
território e no seu desenvolvimento sustentável e nos proces-

sos de co-criacão - Maia Smart Lab"

Proposta de procedimento.

Concurso público.

Informação n." 7654120, elaborada pelo Secção de Compras.

8, 8A a 8BQ

9,9.1,9Aa
9CB

da Silva Vieira de Carva-
lho.

Tomado conhecimento.

Intervencões:

l) Exma Senhora Vereadora:

- Eng.o Sandra Raquel Vas-
concelos Lameiras.

2) Presidente da Câmara Muni-
cipal, Eng.o António Do-
mingos da Silva Tiago.

Aprovação da proposta de pro-
cedimento e concurso público,
por unanimidade dos presentes.

Intervencões:

l) Exm.os(as) Senhores(as) Ve-
readores(as):

- Eng.o Sandra Raquel Vas-
concelos Lameiras;

- Doutor Mário Nuno de

Sousa Neves.

2) Presidente da Câmara Muni-
cipal, Eng.o António Domin-
gos da Silva Tiago.



Data: 20 I 03 / 09

Fl.( 2

PONTO o 1 o a(

LAMENTO DA RUA CONSELHEIRO LUIS

DE MAGALHÃES ß.N 13) E CONSTRUCÃO

DE ARRUAMENTO DE LIGACÃO À RUA DR.

FARINHOTE, NA FREGUESIA DE MOREIRA

_ ROTUNDA DA OUINTA DO MOSTEIRO". --

. PROPOSTA DE PROCEDIMENTO.

. CONCURSO PÚBLICO.

'Presente a informação elaborada pela Secção de

Compras, registada sob o n." 3814/20, através da qual apresenta a proposta de procedimento

de concurso público acima mencionada. -----------

'-Pelo Senhor Presidente, Eng.o António Domingos da

Silva Tiago, foi exarado o seguinte despacho: "Concordo com o conleúdo da presente pro-

posta de procedimenlo, nos lermos do arligo 38.' do Código dos Contratos Públicos (DL

I8/2008, de 29 de janeiro). De acordo com o artigo I8.o do Decrelo-Lei n.'197/99, de I de

junho, conjugada com a alínea.fl do n.o I do artigo 33.'da Lei n."75/2013, de I2 de setent-

bro, remele-se ao Execulivo Municipal a aulorizqção para a realização da respeliva despesa

e inerenle proposla de procedimento. À Secção de Compras, lendo em visla a prossecução do

respetivo processo, de acordo com a legislação aplicóvel"

--A Câmara para deliberação

--A Senhora Vereadora Sandra Vasconcelos Lameiras

solicitou explicação deste ponto, tendo o Senhor Presidente referido que a obra era na ENl3,

no Padrão de Moreira, junto ao restaurante Tourigalo, em que se pretendia acabar com o cru-

zamento através da criação de uma rotunda mais a norte, por forma a que no atual cruzamento

sejam unicamente permitidas viragens à direita, com vista a melhorar o tráfico daquela via,

tendo a Senhora Vereadora Sandra Vasconcelos Lameiras colocado em causa o melhoramen-
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to do tráfego naquela zona, tanto mais porque não existia nenhum estudo de para au-

'-O Senhor Vereador José Francisco Vieira de Carva-

lho afìrmou que os desenhos dos pontos I e2, não estavam na ordem de trabalhos, pelo que

não percebiam muito bem as obras que estavam ern causa.-

.-O Senhor Presidente da Câmara chamou à reunião o

Arquiteto Pedro Tiago, Chefe da Divisão de Infraestruturas e Am¡amentos, que acompanhado

dos projetos em causa explicou que, naquele caso concreto, estava em causa a irnplernentação

de uma rotunda no entroncamento da EN13 com a Rua do Padrão, fechando o cruzamento e

só permitindo viragens à direita, aumentando-se a fluidez de tráfego naquela zona, que, atu-

almente, se encontra muito congestionada.--------

--A Senhora Vereadora Sandra Vasconcelos Lameiras

perguntou ao arquiteto, uma vez que se ia criar uma outra rotunda a norte, se foi estudado em

termos de tráfego, se foi feito algum estudo de tráfego, para se prever o irnpacto que uma

circulação iria ter na que estava a sul e, provavelmente, na que estava a norte, tendo o arquite-

to Pedro Tiago respondido que não tinham nenhum estudo de tráfego, mas que tinham uma

fila de trânsito constante no cruzamento do Padrão, por causa dos semáforos, e com a elimi-

nação deste impasse fìcam com a via cornpletamente fluída. Mais acrescentou o arquiteto que

não tinham dúvidas nenhumas que aquela solução lhes permitia elirninar aquelas filas, que

eram diárias, em virtude do irnpasse dos semáforos no cruzamento do Padrão.-

-----------A Senhora Vereadora afirmou que compreendia a

posição do arquiteto, mas ressalvou que em muitas obras por esse País fora, a proximidade

entre duas rotundas ftzeram com que, mais tarde, houvesse a necessidade de se desmantelar

uma delas, pois rnuitas vezes o tráfego numa rotunda entupia a anterior e vice-versa. Mais

referiu a Senhora Vereadora que era com base nisso, que afirmava que era necessário estudar-

se esse impacto de circulação, numa via que já tinha duas rotundas, e onde agora a Câmara

Municipal pretendia construir mais uma, no meio das outras. O arquiteto Pedro Tiago afir-
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existi-mou que, em sua opinião, aquele impacto que a Senhora Vereadora estava a falar

ria, pois a distância entre rotundas era acentuada e não iria haver congestionamento,

tes, uma fluidez de tráfego.

..A Câmara deliberou, por unanimidadg aprovar a

presente proposta de procedimento e concurso público.
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PoNTo N.o 2
PROCEDIMENTO N." 4612020. *CONSTRU.

cÃ,o oo pnnoun uRnnNo on nlonuRa
(PAROUE DA OUINTA DO MOSTEIROI'"-..-.

- PROPOSTA DE PROCEDIMENTO.

- CONCURSO PÚBLICO.

-----------Presente a informação elaborada pela Secção de

Compras, registada sob o n.o 54 865/19, através da qual apresenta a proposta de procedimento

de concurso público acima mencionada.

------------Pelo Senhor Presidente, Eng.o António Domingos da

Silva Tiago, foi exarado o seguinte despacho: "Concordo com o conteúdo da presente pro-

posla de procedimenlo, nos lermos do arligo 38.o do Código dos Contratos Públicos (DL

I8/2008, de 29 de janeiro). De acordo com o arligo 18." do Decreto-Lei n." 197/99, de I de

junho, conjugada com a alínea.fl do n.o I do artigo 33." da Lei n.o 75/2013, de l2 de setem-

bro, remele-se ao Execulivo Municipal a auÍorização para a realização da respetiva despesa

e inerenle proposta de procedimenlo. À Secçao de Compras, tendo em t¡ista a prossecução do

respetivo processo, de acordo com a legislação aplicável".

--À Câmara para deliberação

Senhor Vereador José Francisco Vieira de Carva-

lho afirmou que não tinham os desenhos da obra na resenha da ordem de trabalhos e assim

não conseguia perceber o que estava em causa, tendo o Senhor Presidente afirmado que os

desenhos faziam parte do projeto e que tais documentos não eram enviados pela extranet em

virtude da dificuldade na sua digitalização e envio por essa via. Mais acrescentou o Senhor

Presidente que se tratava de um jardim, de um parque, que iria ser construído na zona contí-

gua ao edificio da Junta de Freguesia de Moreira, num terreno com cerca de dois hectares

propriedade do Município, onde se realizava a feira medieval em Moreira, e que o projeto

para aquele espaço tem um cariz muito naturalista usando madeiras e tirando partido de tron-
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cos de árvores.----

-A Câmara deliberou, por unanimidade, apnovar a

presente proposta de procedimento e concurso
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PONTO N.O 3 PROCEDIMENTO N.O I43I2O2O LOTE 1

"RUA D. AFONSO HENRIOUES _ (PS AO KM

6+080 - EN 105 AO KM 1.951. (PS AO KM

I+I43 E - EN 105 AO KM 4,200), NA FREGUE.

SIA DE ÁCU¿.S SANTAS E PS PARA LIGA-

cÃo VIÁRIA ENTRE A RUA NOVA E TEI.

BAS E A RUA DE CUTAMAS. NA FREGUE.

SIA DE PEDROUCOS _ PROJETO DE ENGE-

NHARIA. REABILITACÃO. REFORCO E AS.

SISTÊNCIA TÉCNICA''¡

. LOTE 2 *EXECUCÃO DE INFRAESTRU-

TURAS DE DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVI.

AIS NA RUA DR. ANTÓNIO DOS SANTOS.

DE LIGACÃO ENTRE AS PASSAGENS HI-

nRÁuLlcas ua .13. oa Ru.l oo mostEl-
RO. RUA DO PINHO. RUA DE REAL DE

BAIXO E O RIO LECA. FREGUESIA DE

Ácuas SANTAS E MILHEIRós E REGULA-

RIZAÇÃO DA LINHA DE ÁGUA AFLUENTE

DO LEÇA. OUE ATRAVESSA A RUA DE

CHANCIDRO. FREGUESIA DE MOREIRA". -
PROPOSTA DE PROCEDIMENTO.

-Presente a informação elaborada pela Secção de

Compras, registada sob o n.'3926/20, através da qual apresenta a proposta de procedimento

de concurso público acima mencionada.

-Pelo Senhor Presidente, Eng.o António Dorningos da

Silva Tiago, foi exarado o seguinte despacho: "Concordo com o conleúdo da presenle pro-
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posÍa de procedimento, nos lermos do artigo 38.o do Código dos Contratos Públicos (DL

I8/2008, de 29 de janeiro). De acordo com o artigo l8.odo Decrelo-Lei n.'197/99, de I de

junho, conjugada com a alínea fl do n." I do artigo 33." da Lei n." 75/2013, de I2 de selem-

bro, remeÍe-se oo ExecuÍivo Municipal a aulorização para a realização da respeliva despesa

e inerente proposta de procedimenlo. À Secção de Compras, lendo em vista a prossecução do

respeÍivo processo, de acordo com a legislação aplicável"

--À Câmara para deliberação

Senhor Presidente explicou que aquela proposta

era constituída por dois lotes, sendo o Lote 1 a obra na Rua D. Afonso Henriques, na fregue-

sia de Águas Santas, paraligação viária entre a Rua Nova de Teibas e a Rua de Cutamas, na

freguesia de Pedrouços, sendo que ali se contemplava o projeto de engenharia, a reabilitação,

o reforço e a assistência técnica daquela obra.-------

--Mais acrescentou o Senhor Presidente, que quanto

ao Lote 2, se tratava da execução de infraestruturas de drenagem de águas pluviais, quer na

Rua do Dr. António Santos, de ligação entre as passagens hidráulicas da 43, bem como da

Rua do Mosteiro, da Rua do Pinhô, da Rua de Real de Baixo e do Rio Leça, nas freguesias de

Águas Santas e de Milheirós, e ainda a regolarização da linha de água afluente do Rio Leça,

que atravessava a Rua de Chancidro, na freguesia de Morei

Senhor Vereador José Francisco Vieira de Carva-

lho questionou se no lote dois era a Câmara ou os SMAS que iriam fazer a obra, tendo o Se-

nhor Presidente referido que era a Câmara Municipal, pois aquela obra era de águas pluviais e

não de saneamento

;;;;;;;;;;;;";;::;^;::;;;;l;îiîilä:'::#:':,'ä::ïÏ:,:îï:
SMAS, tendo o Senhor Presidente afirmado que não, que foi sempre a Câmara Municipal a

realizar as obras de águas pluviais e os SMEAS as obras de saneamento.---------
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-A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a

presente proposta de procedimento e concurso público.

Senhora Vereadora, Dra. Marta Moreira de Sá

Peneda, ausentou-se da sala a partir deste ponto.
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PONTO o 4 PEDIDOS DE ISENCÕES DE TAXAS - RA.

TIFICACÕES.

----Presente, paÍa ratificação, as informações emana-

das do Departamento de Finanças e Património, relativamente aos seguintes pedidos de isen-

ção de taxas:

- Isenção de taxas para a realização da Procissão em Honra de Deus Menino, solicitado pela

Fábrica da Igreja Paroquial de Santa Maria de Águas Santas, com o registo n.'43/20;--

- Isenção de taxas par^ a rcalização de Desfile de Camaval, solicitado pela Associação de

Pais da Escola EBI e JI, do Castêlo da Maia, com o registo n.'3483/20;-------------

- Isenção de taxas para a realização de Desfrle de Carnaval, solicitado pela Associação de

Encarregados da Educação da Escola Santa Cristina, com o registo n." 4046120;-----------

- Isenção de taxas para a realização de Desfrle de Carnaval, solicitado pala APEE da Esco-

la EB Monte das Cruzes, com o registo n.'5532/20;-------------

- Isenção de taxas para a realização de Desfile de Carnaval, solicitado pela APEE da Escola

EBl/Jl da Cidade de Jardim, com o registo n." 5578/20

----A CâmaÍa para deliberação.

--A Câmara deliberou, por unanimidade dos presen-

tes, RATIFICAR as presentes informações. --
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PONTO o 5

APROVAC.Ã,O DA ATA DA REUNIÃO RE-

ALIZADA EM 06 DE JANEIRO DE 2020. --.-

Câmara para deliberação.------

-A Câmara deliberou, por unanimidade dos presen-

tes, aprovar a presente ata.
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30 de 2 de dezembro, após prévia auscultação das gravações.
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Data: 20 / 03 / 09
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PoNTo N.o 6

RnlnróRro nrNaL uas npstrvroaops
DO NATAL E PASSAGEM DE ANO, E

--Presente, para conhecimento, o ofìcio subscrito

pela Senhora Vereadora do Pelouro da Dinamização Local, Dra. Marta Peneda, registado

sob o n.'6898/20, através do qual envia o Relatório Final das Festividades do Natal e Pas-

sagem de Ano, bem como o respetivo Plano de Contingência elaborado, propositadarnente

para a noite de 31 de dezembro.-

Câmara para conhecimento.---

--A Senhora Vereadora Sandra Vasconcelos Lamei-

ras interveio, realçando de forma positiva a iniciativa da Senhora Vereadora Marta Peneda,

porque lhe tinha sido solicitada aquela informação com o plano de custos descritivo e a

resposta foi célere, o que deveria ser exemplo para toda a autarquia.-

Senhor Presidente da Câmara afirmou que re-

gistava a informação prestada pela Senhora Vereadora, dando nota que a Senhora Vereado-

ra Marta Peneda se tinha ausentado por motivos profissionais.

--A Câmara tomou conhecimento.---------
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PONTO N.O 7 PROCEDIMENTO N." 17212020. "CRIACÃO

DE UM ESPACO COM VISTA À PNRUIHA E

EXPERIMENTACÃO DE SOLUCÕES

(SMARTI FOCADAS NO TERRITÓRIO E NO

SEU DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

E NOS PROCESSOS DE CO-CRIACAO

MAIA SMART LAB'..

PROPOSTA DE PROCEDIMENTO.

CONCURSO PÚBLICO.

Presente a informação elaborada pela Secção de

Compras, registada sob o n.'7654/20, através da qual apresenta a proposta de procedimento

de concurso público acima mencionada.

-Pelo Senhor Presidente, Eng.o António Domingos da

Silva Tiago, foi exarado o seguinte despacho: "Concordo com o conledtdo da presenle pro-

posta de procedimenlo, nos lermos do arligo 38.o do Código dos Conlratos Públicos (DL

l8/2008, de 29 de janeiro), De acordo com o artigo 18.' do Deuelo-Lei n.' 197/99, de I de

junho, conjugada com a alíneafl do n.o I do arligo 33.'da Lei n.'75/2013, de I2 de setem-

bro, remele-se ao Execulivo Municipal a aulorização para a realização da respetiva despesa

e inerente proposla de procedimenlo. À Secçao de Compras, lendo em visla a prossecução do

respelivo processo, de acordo com a legislação aplicável".

Câmara para deliberação

Senhor Presidente da Câmara informou que era

um procedimento de concurso público para se desenvolver uma iniciativa ou obra no Parque

Central, para a instalação de um laboratório no âmbito daquele projeto que em tempos a au-

tarquia ganhou, que era o Maia Smart Lab.--------

--A Senhora Vereadora Sandra Vasconcelos Lameiras
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Interveio, solicitando uma explicação mais detalhada sobre o assunto, dado que a informação

disponibilizada era manifestamente insuficiente, tendo o Senhor Vereador Mário Nuno Neves

explicitado que era uma obra no parque Central, onde funcionava o antigo squash, encostado

àPizza Hut, sendo aí que se iria sitiar o Maia Smart Lab.-------

-----------Mais referiu o Senhor Vereador que a candidatura a

esse projeto foi apreciada pela Câmara Municipal e isto constitui apenas o andamento buro-

crático processual da execução as coisas, referindo ainda que aquele espaço era um sítio onde

as pessoas iriam ter à sua disposição uma série de equipamentos informáticos e outras ferra-

mentas para ali poderem criar coisas, tais como utilizar as impressoras 3D, reparar um carri-

nho eletrónico, entre outras tantas coisas que ali poderão vir a ser feitas, sendo que uma equi-

ï:::"*"î::lli::::1::::1îä#:'åi:,:iî:""Ï,;;;;;;;":";
tes, aprovar a presente proposta de procedimento e concurso público.
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CÂÍ$ARA TIUNICIPAL

EDITAL

I

N.o 36/20

--- ß^Z PUBLICO que, nos termos da alínea n) do n.o I do art.o 35.o da Lei n.o 75/2013, de 12

de setembro, convoca para o dia 09 de março, pelas dezasseis horas na sala da vereação do

edifîcio dos Paços do Concelho, uma REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA com a seguinte.

ORDEM DE TRABALHOS

PROCEDIMENTO N.o t38t2020, "REPERFILAMENTO DA RUA

CONSELHETRO LUÍS DE MAGALHÃES (8.N. 13) E CONSTRUçÃO DE

ARRUAMENTOS DE LIGAçÃO À nUA DR. FARINHOTE, NA FREGUESIA

DE MORETRA - ROTUNDA DA QUTNTA DO MOSTEIRO" - PROPOSTA DE

PROCEDIMENTO - CONCURSO PÚBLICO;

2. PROCEDIMENTO N." 46t2020, *CONSTRUçÃO DO PARQUE URBANO DE

MORETRA (PARQUE QUINTA DO MOSTETRO)" PROPOSTA DE

PROCEDIMENTO - CONCURSO PÚBLICO;

PROCEDIMENTO N." 143/2020 - LOTE I "RUA D. AFONSO HENRIQUES -
PS AO KM 6+080 - EN 105 AO KM 1+143 E EN r05 AO KM 4,200), NA

FREGUESIA DE ÁCUAS SANTAS E PS PARA LIGAÇÃO VIÁRIA ENTRE A

RUA NOVA E TEIBAS E A RUA DE CUTAMAS, NA FREGUESIA DE

PEDROUçOS - PROJETO DE ENGENHARIA, REABILITAçÃO, REFORçO

E ASSISTÊNCIA TÉCNICA"; - LOTE 2 "EXECUç.Ã.O DE
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CAMARA MUNICIPAL

EDITAL

4.

5.

INFRAEsTRUTURAS DE DRENAGEM DE ÁCUaS PLUVIAIS NA RUA DR.

nNróNIo Dos sANTos, DE r,rc¡,ÇÃo ENTRE AS nASSAGENS

urnnÁulrcAs DA A3, DA RUA Do MosrEIRo, RUA Do plNHô, RUA DE

REAL DE BAIxo E o RIo LEçA, FREGUESIA nB Ácu¡,s SANTAS E

MTLHETRós n REGULAnIzaçÃo DA LINHA DE Ácua AFLUENTE Do

LEçA, QUE ATRAVESSA A RUA DE CHANCIDRO, FREGUESIA DE

MoRETRA" - pRoposrA DE pRocEDIMENTo - coNcunso púnLICo;

pEDrDos DE rsnNçÕns on IAXAS - RATIFIcaçÕns;

ApRovAçÃo DA ATA DA REUNTÃo nn¡.LtzADL EM 06 DE JANEIRo DE

2020;

Rnlarónro FINAL DAs FESTIvIDADES Do NATAL E pASSAGEM DE

ANo E PLANo DE coNTrNcÊNcLn;

pRocEDrMENTo N.172t2020, "cRIAçÃo nn uM EspAço coM vlsra À
pARTTLHA E ExpERTMENTAçÃo DE sol,uÇons (SMART) FocADAS No

rnnnrróRro E No sEU DESENVoLVTMENTo susrENrÁvnl E Nos
pRocnssos DE co-cRrAÇÃo - MAIA sMART LAB' - pRoposrA DE

PRocEDTMENTo - coNcunso púnl,rco.

Para constar se publica este e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares do estilo.
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EDITAL
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Maia e Paços do Concelho, 03 de março de 2020

O PRESIDENTE DA CÂMARA MITNICIPAL,

(ENc.o ANTÓNIO DA STLVATTAGO)

I'.aça do Doutorros6 Vlôha de Carralho . 4414-006 ilala
T.l. 229 ¿lo8 600. F.x 229 418 411
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